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17 OpaOpOaHBIE TUIIEPOOINYECKNe YPABHEHUS
17.1. Pemmre ypaBhenus a) v’ — 4y = 0; 6) y” + 4y = 0.
Pertture cienyromnme HavaabHO-KpaeBble 33a9u CBOOOTHBIX KOJTEOAHUN CTPYHBI.

Uy = APUgy, 0< <l t>0,
17.2. ¢ u(0,t) =u(l,t) =0, t>0,
u(z,0) =0, wz, O)—sm%Tx 0<x <UL
. _ ¢ 2rx 2a7rt
Omesem: a) u(z,t) = 5—sin ¥ sin =7~
Uy = AUy, 0< <l t>0,

17.3. ¢ u(0,t) =u,((,t) =0, t>0,

_ Smx
u(z,0) = sin 7%, ut(x 0)=sinf;, 0<z<L
. 2_@ T m Smx Samt
Omeem: u(x,t) = = sin 57 sin %" + sin =3 o
17.4. [JoxkaxkuTe OPTOrOHAJIBHOCTH cUCTeMBl byHKIMH X (x) = sin k”7$, Ek=1,2,...,0<

x < U, u naiipure (X, Xy).
g caMoCTOATEe/IBHOTO peIleHns

17.5. Jlokaxkure oproroHasbHOCTh cucrembl dynkunii Xix(z), 0 < x < ¢, n Haiigure
(Xk,Xk) €CJIN
a) X ()—sm%lmk 1,2,.
2k—1)wx
; E;—COS( s k=1,2,.
x

= cos kT2 k:—01 (XO()El).
17.6. [aiite busmtaecKy0 HHTEPUPETAINIO W PEIIUTe HAYAIbHO-KPAEBYIO 3a/1ay:
Uy = AUy, O0<z <, t>0,
u.(0,t) = u(ﬁ t) =0, t>0,

u(z,0) = cos 57, wu(x,0) = cosg”r—x +cosZE 0<a <L
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